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Фінансування проєкту Support Language Access in Schools у Міссурі,
наданого Радою з розвитковими інвалідностями Міссурі, було підтримане

Адміністрацією громадського життя (ACL), Міністерством охорони здоров'я
США та Соціальні служби (HHS) у рамках фінансової допомоги на загальну

суму $1,361,246 з 100-відсотковим фінансуванням ACL/HHS. Зміст належить
автору(ам) і не обов'язково відображає офіційну позицію чи схвалення з

боку ACL/HHS чи уряду США.
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РОЗУМІННЯ
СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ: 

Огляд для батьків
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Розуміння спеціальної освіти:
Огляд для батьків

Що таке спеціальна освіта?
Спеціальна освіта — це спеціально розроблене навчання, яке
відповідає унікальним потребам дитини з інвалідністю. Вона
допомагає учням навчатися так, як це найкраще для них — у
загальноосвітніх класах, у малих групах або через суміжні послуги,
такі як логопедія чи ерготерапія.

Хто має право на спеціальну освіту?
Дитина може відповідати вимогам, якщо вона
         Має інвалідність (наприклад, порушення навчання, аутизм,  
         розлад з дефіцитом уваги з гіперактивністю, затримка мовлення/ 
         мовлення, глухота)
         Потрібне спеціальне навчання, щоб успішно навчатися в школі
         Їй від 3 до 22 років

Право на участь визначається через процес оцінки та керується
федеральним законодавством відповідно до Закону про освіту осіб з
інвалідністю (IDEA). 

Молодші діти з затримками розвитку або інвалідністю від народження
до 3 років також можуть претендувати на отримання послуг. 

Як дізнатися, чи потрібна моїй дитині спеціальна освіта?
Ви можете помітити свою дитину:
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         Труднощі з читанням, письмом або математикою
         Йому важко зосередитися, сидіти на місці або виконувати 
         завдання
         Йому важко спілкуватися чи спілкуватися соціально
         Навіть з допомогою вчителя прогресу немає.

Якщо ви хвилюєтеся, ви можете запросити оцінку через школу вашої
дитини.

Що таке оцінка?
Оцінка — це комплексний набір тестів і спостережень, який аналізує,
як ваша дитина навчається, поводиться та спілкується. Він
використовується для розуміння сильних сторін і труднощів вашої
дитини. Лише кваліфіковані фахівці, такі як шкільний психолог або
педагог, проводять ці тести.

Школа повинна отримати вашу письмову згоду перед оцінкою.

Що таке ІОП (ІЕР)?
Діти, які мають право на спеціальну освіту, отримують Індивідуальну
освітню програму (IОП). ІОП — це юридичний документ, який:
         Описує навчальні потреби вашої дитини
         Перелік цілей на рік
         Детально про послуги та підтримку, які школа надасть

ІОП створюється командою, до якої входять ви, вчителі, спеціалісти і
іноді ваша дитина. 
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Які послуги може отримати моя дитина?
Залежно від потреб, ваша дитина може отримати:
         Додаткова допомога з читанням або математикою
         Логопедична або мовна терапія
         Ерготерапія або фізіотерапія
         Тренування соціальних навичок
         Консультування або поведінкова підтримка
         Адаптації (наприклад, більше часу на тестах)

Чи буде моя дитина виведена з загального класу?
Не обов'язково. Більшість дітей із ІОП проводять весь або більшу
частину часу у загальноосвітніх класах із підтримкою. Команда ІОП
визначить найменш обмежувальне середовище (LRE), яке підходить
вашій дитині.

Які мої права як батька?
Ви маєте право:
         Беріть участь у всіх зустрічах
         Перегляд і запит на зміни до ІОП
         Отримуйте звіти про прогрес вашої дитини
         Не погоджуйтеся з рішеннями та просіть медіацію або слухання
          Доступ до всіх освітніх записів

Що я можу зробити, щоб підтримати свою дитину?
    Ставте запитання та залишайтеся в курсі
    Зберігайте копії всіх звітів та ІОП
    Підтримуйте зв'язок із вчителями та постачальниками послуг
    Підтримуйте навчання вдома рутинами та заохоченням
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    Приєднуйтесь до місцевих батьківських груп підтримки або  
    адвокаційних організацій

Де я можу знайти більше інформації?
Поспілкуйтеся з координатором спеціальної освіти вашої школи або
відвідайте вебсайт штату для отримання додаткових ресурсів.

Як я можу отримати допомогу моєю мовою?
Замовте послуги перекладача у школі вашої дитини або офісі
шкільного округу. За потреби замовте перекладену письмову
інформацію. Інформація, доступна всім батькам у шкільному окрузі,
має бути доступна і вам.
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